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Összefoglaló

Az étkezési búza ára jelentősen csökkenni fog. 

Az amerikai kukoricatermés az árvíz ellenére rendeződött, nagy termést várnak.

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk
után,  amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van
lefordítva.
Amennyiben olyan cikket olvas, mely valamilyen országra vonatkozóan olyan politikai
döntést  valószínűsít,  jelez  előre,  hogy  egy  ország  kormánya,  minisztere,  valamit
tenni  fog,  pl.:  eltöröl  exportkorlátozást,  vagy  éppen  bevezet,  engedélyezni
szándékozik  valamilyen  termény  kivitelét,  vagy  azt  valószínűsíti,  hogy  korlátozni
fogja a kivitelt, ez többnyire azt jelzi, hogy ez 80-90%-ban meg is fog történni, amit
valószínűsítenek illetve előre jeleznek, inkább csak az időpontja kérdéses, hogy 1
hét-e vagy 1 hónap.

További értelmezés: amikor 2008/2009-ről beszél egy cikk, az a magyar értelemben
az idei 2007/2008-as év, azért mivel a 2008/2009-es év számára, mint értékesítési
évet jelent. 

Olajos növények:  

Az  olajos  növények  piacán  semmi  különös  nem  történt  az  elmúlt  napokban,  a
világszerte  javuló  terméskilátások  valamint  a  csökkenő  olajár  erőteljesen
lecsökkentette mind a repce mind a napraforgó árakat. 

Gabonanövények: 
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2008. augusztus 13. 15:27
Ukrajna: az étkezési búza mennyisége közel 10 millió tonna
        Az  IA APK-Inform gabona  feldolgozókat  és  gabonatárolással  foglalkozó
vállatokat  érintő  felmérése  szerint,  az  új  termésű  gabonából  az  étkezési  búza
részaránya 44%, ezen belül a 3-ad, 4-ed és 5-öd osztályú búza részaránya 10%,
21%  illetve  12%.  Az  első  és  a  másodosztályú  búza  részaránya  csupán  1%.
Augusztus 8-áig, a gabona feldolgozók és kereskedők csak 5,5 millió tonna búzát
fogadtak be. A többi gabona még a mezőgazdasági vállalkozásoknál van. 
      Így,  előrejelzésünk  szerint,  az  étkezési  búza  mennyisége  9,7  millió  tonna,
melyben a 3-ad osztályú búza részaránya 2,3 millió tonna. A 2008/09-es piaci évben,
az ukrán étkezési búza felhasználás 4,6 millió tonna körül lesz. 

A fentebb olvasható cikk rámutat arra, hogy a magyar sajtóban forgó cikkek,
melyek  szerint  nem lesz  étkezési  búza  kivitel  Ukrajnából,   tévesek!   Látható,  
hogy  a  belső  felhasználás  után  is  fog  maradni  több,  mint  5  millió  tonna
étkezési búza kivitelre. A helyzet hasonló Oroszországban is. 
Értelmezés:  Az  étkezési  búzát  5  osztályba  sorolják,  az  első  osztályú  a
legjobb(javító), az 5-öd osztályú már éppen csak a takarmány fölött van. Továbbra is
fennáll  az  Ukrajnában,  hogy  a  tárolókapacitás  hiány  miatt  eladási  kényszerben
vannak, mivel jó kukoricatermés is ígérkezik. 
Az ukrán takarmánybúza kivitel az egekbe szökött, folyamatosan szállítanak Spanyol
ill. Olaszországba, mely leverte a magyar árakat is, további csökkenés várható. 
Az  étkezési  búza  piac  megállt,  mint  3-4  héttel  ezelőtt  jeleztük,  hogy  a
pillanatnyi fellendülés után csökkenés, korrekció várható, ez augusztus 25-e
után  most  már  bizonyos,  hogy meg fog  történni,  az  árak  6-7  ezer  forintos
csökkenésére lehet számítani. 

2008. augusztus 9. 

A csökkenő kukorica ár megkönnyíti az amerikai állattenyésztő ipar helyzetét. 

Az  amerikai  állattenyésztők  helyzete  javul  a  csökkenő  kukorica  árak  miatt,
mivel azok elkezdtek esni, mindazok után, hogy júniusban és júliusban az árak
az egekbe szöktek az árvíz miatt. 

2008. decemberére a kukorica ára 5,6dollár/bushel-re esette a korábbi 8 dolláros
árról – közel 30%-os csökkenés -. Miután nem olyan régen elérte a legmagasabb 8
dollár/bushel-es árat, most csupán 5,6 dolláron kereskednek. 

Biomassza (mezőgazdasági biogáz) üzem tervezése és kivitelezése�Geotermikus
hőszivattyúk�Pályázat készítés�Pénzügyi tanácsadás (beruházási hitelek és

faktorálás)�Projektmenedzselés



Ebben  az  augusztus  9-én  keltezett  cikkben  olvasható,  hogy  az  amerikai
kukorica ára  zuhanni kezdett,  ami  azóta is  tart.  Még ennél is fontosabb, az
USDA – az Amerikai Mezőgazdasági Minisztérium – a héten közétett elemzése
szerint, melyet helyhiány miatt nem idézünk, minden idők második-harmadik
legjobb kukoricatermését jelzi előre, mivel az árvíztől nem sújtott területeken
rekord termés várható. 
Egy  megelőző  hírlevelünkben –  2  hete  –  idéztük,  hogy viszonylagos hiány
várható a kukoricapiacon, ezt az amerikai minisztérium felmérése felülírta, lesz
kukorica a világban. 

2008. augusztus 15. 

Az  EU csökkenti a kukorica és a cirok behozatalát a nagy búzatermés miatt. 

A nagy búzatermés miatt az EU ezen a nyáron nem valószínű, hogy fog behozni
kukoricát és cirkot Brazíliából, jelentették elemzők csütörtökön (2008. augusztus 14.)

A fentebbi cikk, nem azt jelenti, hogy nem fog jönni brazil kukorica, hanem azt,
hogy elképzelhető, hogy olyan mennyiségű kukorica fog teremni az EU-ban és
olyan áron, hogy nem is kell, hogy jöjjön. 

Német árak: 

GABONA
Kenyérbúza                                          t       169,4   euró/tonna
Étkezési rozs                                        t       141,61 euró/tonna
Takarmányárpa                                    t        152,9  euró/tonna
Sörárpa                                                t        200,13 euró/tonna
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